CARTA DE RENUNCIA 

[Tu nombre]

[Tu dirección]

[Tu ciudad y código postal]

[Tu número de teléfono]

[Tu correo electrónico]

[Fecha]

[Nombre del empleador o supervisor]

[Nombre de la empresa]

[Dirección de la empresa]

[Ciudad y código postal de la empresa]

Estimado/a [Nombre del empleador o supervisor],

Me dirijo a usted con el propósito de presentar mi renuncia a mi puesto de [tu puesto de trabajo] en [nombre de la empresa]. Esta decisión no ha sido fácil de tomar y ha sido el resultado de una reflexión cuidadosa.

De acuerdo con lo que establece mi contrato laboral y en cumplimiento con las normativas vigentes, deseo notificarle que mi último día de trabajo en [nombre de la empresa] será el [fecha de finalización, 15 días a partir de la fecha de la carta]. Esto proporcionará a la empresa un período de 15 días para hacer los ajustes necesarios y encontrar un reemplazo adecuado para mi puesto.

Durante este tiempo de preaviso, estoy comprometido/a a trabajar de manera diligente y a garantizar una transición lo más suave posible. Estoy dispuesto/a a colaborar en la transferencia de mis responsabilidades y a ayudar en cualquier proceso necesario para asegurar que la empresa continúe funcionando eficazmente.

Agradezco sinceramente la oportunidad de haber formado parte de [nombre de la empresa] y los aprendizajes que he adquirido durante mi tiempo aquí. Estoy agradecido/a por el apoyo brindado y los compañeros de trabajo con los que he tenido el placer de colaborar.

Quiero aprovechar esta oportunidad para agradecerle personalmente por su liderazgo y orientación durante mi tiempo en [nombre de la empresa]. Ha sido una experiencia enriquecedora que llevaré conmigo en mi futura carrera.

Por favor, no dude en ponerse en contacto conmigo si necesita alguna información adicional o si hay algún proceso específico que deba seguir durante este período de preaviso.

Gracias nuevamente por la oportunidad de trabajar en [nombre de la empresa] y le deseo a usted y a la empresa un futuro próspero.

Atentamente,

[Firma (si se imprime la carta)]

[Tu nombre]
